

3839 Brockton Ave.
Riverside, CA 92501
Tel.: 951.888.1346
info@TruEvolution.org
www.TruEvolution.org

August 30, 2024

LGBTQ+ Campus Professionals and School Advisors,

We want to invite you and your students to attend TruEvolution's upcoming Youth United Leadership Summit! Please join us on **Wednesday, October 23, 2024,** from 4:00 pm to 8:00 pm at TruEvolution in our new **Inland Empire LGBTQ+ Center**, located at 3839 Brockton Avenue, Riverside, CA 92501.

This **FREE** one-night summit is designed to unite all LGBTQ+ students and organizations in the Inland Empire. It's a chance for everyone to build community, share experiences, and learn from each other. The summit will showcase a gallery walk on LGBTQ+ pioneers and a panel featuring community leaders. We will provide rainbow tote bags from IEHP, swag, and FREE FOOD.

The Leadership Summit is just the first event we are hosting as we prepare for the **"2025 Youth United Conference."** A conference designed to center the experiences and voices of LGBTQ+ students. Please check our social media pages for more information and get your LGBTQ+ student delegations ready.

The Inland Empire LGBTQ+ Center is dedicated to creating a safe space where LGBTQ+ youth and their allies can be heard and encouraged to take action. We aim to make the 2025 Youth United Conference an event that will impact the lives of those we serve. Your role as LGBTQ+ campus professionals is vital in establishing a safe and inclusive environment for LGBTQ+ youth, and we greatly appreciate your dedication.

We are deeply grateful for your support and participation in our mission to create a safe and inclusive space for LGBTQ+ youth. Your presence at the Youth United Leadership Summit is not just anticipated but also a key part of our event. Please encourage your LGBTQ+ students to RSVP by clicking on the link or scanning the QR code below. We look forward to seeing you on **Wednesday**, **October 23**, **2024**.

Sincerely, Youth United Planning Committee